

“不忘初心、牢记使命”主题教育

简 报

第 1 期

中国轻工集团有限公司党委

2019 年 6 月 24 日

中轻集团动员部署“不忘初心、牢记使命” 主题教育工作

6月10日，中轻集团党委书记、董事长张万顺主持召开党委会，学习传达党中央、国资委党委关于开展主题教育有关会议精神，研究部署集团公司主题教育安排，设立主题教育领导、工作小组等相关机构。党委领导班子成员参加会议，相关职能部门负责人列席会议。

6月14日，中轻集团领导班子成员到主会场参加保利集团“不忘初心、牢记使命”主题教育工作会议，集团总部中层以上干部、各子公司领导班子成员分别在北京、太原、上海、长沙4个分会场，通过视频方式参加会议。



6月24日上午，中轻集团在北京国家会计学院组织召开了“不忘初心、牢记使命”主题教育动员部署会。中轻集团党委书记、董事长张万顺作动员讲话，党委副书记、董事王珂灵对主题教育工作进行具体安排部署，党委副书记、总经理郭建全主持会议。集团领导班子成员、中层以上干部、各子企业领导班子成员、董事会成员及部分优秀年轻干部共计123人参加了此次会议。



张万顺从“提高政治站位、坚持标准要求、围绕使命责任、加强组织领导”等4个方面的内容，对中轻集团“不忘初心、牢记使命”主题教育工作进行了再动员、再部署。他指出，今年是中华人民共和国成立70周年，也是我们党执政第70个年头，在这个关键时刻开展这次主题教育，是以习近平总书记为核心的党中央统揽伟大斗争、伟大工程、伟大事业、伟大梦想作出的重大部署。



结合中轻集团发展实际，他讲到，开展好这次主题教育，是推动中轻集团实现“战略转型”的思想武器，是推动中轻集团完善现代企业制度的现实需求，是推动中轻集团成为“美好生活贡献者”的必然要求，是推动中轻集团打造“国际知名国内领先”企业的重要途径。

他强调，要坚持围绕“初心使命”这一主题，按照习近平总书记明确提出的“守初心、担使命，找差距、抓落实”

的总要求，以“努力实现理论学习有收获、思想政治受洗礼、干事创业敢担当、为民服务解难题、清正廉洁作表率”为目标，高标准严要求地把学习教育、调查研究、检视问题、整改落实贯穿始终，着力深化改革，科技赋能实体经济，创新推动中轻集团高质量发展。

他要求，各级党组织要高度重视，切实加强组织领导、宣传引导、督促指导，力戒形式主义、官僚主义，真抓实干、转变作风，创造性开展工作，确保主题教育取得预期效果，为发展中轻、壮大保利做出更大的贡献，以优异的成绩迎接中华人民共和国70周年华诞。



王珂灵围绕“目标任务、工作安排、设立领导工作机构、成立巡回指导组、8项重点工作、加强组织领导”6项内容要求，对中轻集团“不忘初心、牢记使命”主题教育进行了具体安排部署。



他指出，这次主题教育不划阶段、不分环节，要把学习教育、调查研究、检视问题、整改落实等内容贯穿主题教育全过程。结合企业特点，要始终坚持问题导向，着力解决改革发展和党的建设突出问题，切实把主题教育成果转化为推动中轻集团高质量发展的强大思想武器，转化为把中轻集团建设成为国际知名、国内领先的轻工科技创新产业集团的强大动力。

他强调，各级基层党委是抓好主题教育的责任主体，党委书记履行第一责任人职责，班子成员要带好头、引好路，学在前、做在前，并认真履行“一岗双责”。要加强宣传引导，运用好网站、微信公众号等媒体，积极宣传中央决策部署，宣传主题教育重大意义和实际成效，营造“悟初心、守初心、践初心”的声势，弘扬“听党指挥、能创佳绩、作风优良”的传统，担当“引领产业发展，创造美好生活”的使命，以注重实际效果、解决实际问题为出发点和落脚点，坚

决落实好主题教育各项工作。



- 附件：1. 张万顺在中轻集团“不忘初心、牢记使命”主题教育动员部署会上的讲话；
2. 《中轻集团“不忘初心、牢记使命”主题教育实施方案（送审稿）》。

发送：保利集团主题教育领导小组、第二巡回指导组
集团公司领导、各部门、各子公司

党委办公室

2019年6月26日印发

录入：张函

校对：张函